

ВЕСТИ Востока

Общественно-политическая газета Востокского городского поселения

Адрес сайта: vestivostoka.ru

E-mail: Vedyakina@yandex.ru

30
АПРЕЛЯ
2011 года

№ 4 (40)

ИЗДАЕТСЯ
С 28 ЯНВАРЯ
2008 ГОДА

С ДНЕМ ПОБЕДЫ!

Уважаемые востокчане!

Скоро мы будем отмечать большое событие - 66-летие Победы в Великой Отечественной войне. 9 мая 1945 года пришла волнующая, долгожданная весть: "Конец войне, мы победили!". Это был всенародный, со слезами на глазах, праздник.

Немыслимую цену заплатил наш народ за победу. В этой самой страшной для человечества войне погибло около 27 миллионов советских людей. Тех, кто не вернулся из боя, и тех, кто умер от голода, был замучен врагом, погиб под обстрелами и бомбежками. Мы склоняем головы перед их памятью... Но, несмотря на все тяготы и лишения, наш народ выстоял, смёл врага со своей земли и добил его в собственном логове. Победа в Великой Отечественной войне показала духовную стойкость, героизм и мужество людей разных наций и народностей нашей страны, вставших на защиту своей Родины.

Преклоняясь перед духом и ратными подвигами воинов, отдавших свои жизни ради жизни на земле, мы должны сделать все, чтобы память о них была вечной. Но Великая Отечественная война принадлежит не только прошлому. Героические дела во славу Отечества, ставшие страницами нашей истории, являются примером для нынешних поколений защитников Родины, сыновей и внуков фронтовиков. Ведь именно в неразрывной связи поколений защитников Отечества будет жить наша Победа.

С Днем Победы! Счастья вам, благополучия, мирного неба над головой, долгих лет жизни!

Депутаты муниципального комитета,
глава Востокского городского поселения.



С Днем Победы!

АНОНСЫ НОМЕРА

На вопрос, устоят ли предприятия перед давлением чиновников, председатель совета директоров Иван Степанович Шепета ответил коротко: "С вашей поддержкой - да!". Открытое профсоюзное собрание привлекло внимание краевых властей, интересовавшихся "Почему не доложили?", вызвало резонанс в полпредстве ДФО и, говорят, в правительстве. Во всяком случае, письмо-обращение с подписями 1600 востокчан к президенту и премьеру передано им лично.

Стр. 2

Наши газета уже публиковала репортаж о должностях, связанных с регистрационными действиями по транспорту. На внеочередном заседании комитета по региональной политике и законности Законодательного собрания края главы районов Приморья откровенно высказали свои претензии к работе органов ГИБДД при организации технического осмотра транспортных средств. А вскоре через интернет прошел сбор подписей под обращением к правительству с требованием отставки руководства ГИБДД Приморья. Как развились события, читайте в рубрике "Продолжение темы".

Стр. 3

22 апреля депутаты муниципального комитета Востокского городского поселения заслушали отчет главы поселения Г.Н. Герасименко о проделанной им и администрацией работе за 2010 год. Решением комитета работа получила одобрительную оценку. Что принес прошедший год местному самоуправлению? Все цифры и факты - в публикуемом отчете.

Стр. 4-5

На всероссийских соревнованиях по спортивному плаванию (зона ДВ), проходивших во Владивостоке в середине апреля, отличные результаты показали юные пловцы тренера Юлии Ласорыб. В целом команда выступила достойно. Особо отметим двух ребят - Давида Черевко и Сергея Арутюняна, добавивших в свои спортивные копилки золотую и серебряную медали. Подробности в рубрике "Спорт".

Стр. 6

ЕСТЬ ТАКАЯ ПАРТИЯ!



Встреча с лидерами коммунистов

6 апреля в ДК "Металлург" состоялась встреча жителей поселка с лидерами приморских коммунистов - Владимиром Гришуковым и Павлом Ашихминым. Главной темой встречи стала ситуация с Приморским ГОКом и обращения Председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова к руководству страны.

Как уже сообщали "ВВ", в конце прошлого года Геннадий Зюганов обратился с письмом к президенту и премьеру РФ, в котором настоятельно требовал разобраться с ситуацией, в которой оказался Приморский ГОК по вине краевых чиновников. Вслед за этим, не дождавшись ответа президента, председатель ЦК КПРФ в феврале вновь обратился к нему, уже лично передав письмо. Резонансом стал лишь ответ из полпредства ДФО. Наконец, в марте, когда предложенные меры так и не были приняты, лидер коммунистов направил Д.А. Медведеву третье письмо. Одновременно Приморское отделение КПРФ обратилось в краевую прокуратуру. В текущем месяце в нашем поселке побывал помощник полпреда ДФО, который ознакомился с положение дел на градообразующих предприятиях и провел совещание с участием руководителей комбината и компаний, а также краевых чиновников. Позицию окружного представителя по отношению к группе предприятий многие оценили как "лояльную".

Тем не менее, В.В. Гришуков и П.Г. Ашихмин, выступая перед востокчанами, заверили о полной поддержке Востока со стороны коммунистов края. Отношение со стороны губернатора Гришуков охарактеризовал как "мстительную занозу". Ему было передано обращение работников предприятий и жителей поселка к президенту, под которым собрано 1597 подписей. Известно, что обращение уже передано руководителям страны.

СПРАВКА "ВВ"

Владимир Витальевич ГРИШУКОВ - депутат Государственной Думы второго, третьего, четвёртого созывов. Первый секретарь Комитета Приморского краевого отделения КПРФ, член ЦК КПРФ. Советник председателя партии Г.А.Зюганова.

Павел Георгиевич АШИХМИН - депутат ЗС ПК. С 2000 года является членом Коммунистической партии Российской Федерации. В марте 2010 году избран вторым секретарем Комитета Приморского краевого отделения КПРФ. С 6 октября 2010 года - депутат Законодательного собрания Приморского края четвертого созыва.

Михаил ФИЛАТОВ.



ПРОТОКОЛ

открытого профсоюзного собрания ОАО "Приморский ГОК" и ОАО "ГРК "АИР" с участием всех общественно-политических организаций и жителей пос. Восток

от 30.03.2011

пос. Восток

Присутствовало 340 чел.

Приглашенные:

Генеральный директор ОАО "ГРК "АИР" Шепеты И.С.
Председатель крайкома профсоюзов горно-
металлургической промышленности Синевич Л.И.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О перспективе развития предприятий и поселка.

Инф. Шепеты И.С.

По данному вопросу выступил генеральный директор ОАО "ГРК "АИР" Шепеты И.С. Он рассказал о работе предприятий в настоящее время и перспективах развития в ближайшие годы. В частности, он пояснил, что предприятия в 2010 году сработали хорошо, получили прибыль, которая будет направлена на развитие предприятий, выплату дивидендов и повышение зарплаты. В настоящее время средняя зарплата составляет 24 тыс. руб. Предприятия своевременно выплачивают налоги, а они в 5-6 раз больше на одного работающего, чем в других родственных предприятиях, это 260 тыс. руб. в год, в Ярославском ГОКе - 27 тыс. руб. в год и т.д. В 2011 году предположительно мы заплатим 525 млн руб. налогов и 400 млн руб. зарплаты.

В 2010 году 250 млн руб. направлено на развитие производства. Это закупка оборудования для лесоперерабатывающего цеха и строительство 2-й его очереди. Уже затрачено более 500 млн руб. на новое месторождение "Скрытое", на котором планируется начать работу в 2014 году. Руду будут сортировать на месте и перевозить для переработки на обогатительную фабрику.

Сегодня мы собрались здесь, потому что нам небезразлична судьба наших предприятий и нашего поселка. Нас беспокоит безнаказанность хищнических заготовок древесины из-за высокой коррумпированности в лесной отрасли со стороны чиновников и администрации края. На наши предприятия постоянно оказывается давление в виде штрафов, налоговых проверок и судов. Губернатор края открыл заявки, что раздаст предприятия и остановит лесопромышленный комплекс. Наше предприятие перерабатывает 100% заготовляемой древесины. Мы не продали ни одного круглого бревна, на отходах лесопиления работает котельная на промплощадке, ведутся работы по замене дорогостоящего мазута на топливную щепу на котельной поселка. Чего добивается губернатор и его подельники? Или он хочет уготовить нам судьбу Лермонтовки? Молчать мы не будем. Отправлено множество писем в адрес президента РФ Д.А. Медведева, и сегодня мы просим жителей поселка поддержать нас своими подписями под обращением к Медведеву Д.А.

Для зачитывания проекта обращения слово предоставляется председателю профкома Пичко Г.В. (текст обращения прилагается).

После зачитывания проекта обращения началось его обсуждение. Первым взял слово первый секретарь районного (местного) отделения КПРФ Чипизубов И.И. Он заявил, что целиком и полностью поддерживает борьбу руководства ГОКа и ГРК за сохранение предприятий и поселка в целом, т.к. предприятия градообразующие и без них нет жизни поселку. Члены местной ячейки КПРФ уже провели свое собрание 26.03.2011 г., где выступили инициаторами проведения сегодняшнего собрания и принятия обращения к президенту, начав сбор подписей в защиту предприятий.

Следующим выступил пенсионер, бывший работник ГОКа Панамарчук А.Н. Он был возмущен таким отношением руководства края к предприятиям и поселку, так как уже много лет работники комбината и компании берегут лес от пожаров, ежегодно создавая мобильные группы, которые своевременно тушат пожары в лесу. Но в итоге лесоделянья выделяются Приморскому ГОКу мало того, что низкого качества, так еще и у черта на куличках, в то время, как вблизи поселка готовят лес хищническим способом недобросовестные заготовители. Также он отметил, что работал сварщиком на

ОБРАЩЕНИЕ

Президенту Российской Федерации
Медведеву Дмитрию Анатольевичу

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

О брачкаются к Вам жители поселка Восток, расположенного в Красногорском районе Приморского края, в тайге, в 118 км от ближайшего населенного пункта, в 250 км от железной дороги и 150 км от районного центра. Население поселка, по данным переписи 2010 года, составляет более 4000 человек.

Обращение к Вам вызвано беспокойством за будущее нашего поселения. А будущее напрямую связано с градообразующим предприятием ОАО "Приморский горно-обогатительный комбинат", который содержит всю инфраструктуру поселка, включая коммунальное обеспечение.

Беспокойство жителей за будущее предприятия и поселка вызвано истощением рудно-сырьевой базы месторождения. Вольфрамовая руда осталась на несколько лет работы. И если за это время не принять никаких мер, то Россия лишится единственного рентабельного вольфрамодобывающего предприятия, а жители поселка лишатся средств к существованию.

С учетом окончания запасов предприятия приобрело лицензию месторождения "Скрытое" в соседнем Дальнереченском районе с запасами на 30-40 лет и уже потратило на его освоение около 500 млн рублей. Освоение нового месторождения крайне сложно из-за его удаленности (270 км от поселка), больших капитальных затрат, низкого содержания вольфрама в руде, отсутствия инфраструктуры. Поэтому руководство предприятия, выполняя указания президента и премьер-министра о диверсификации производства в монопоселениях и 100-процентной переработке леса, несколько лет назад приняло решение об организации в поселке лесоперерабатывающего комплекса по

глубокой переработке древесины с получением высококачественной кленой продукции и других пиломатериалов.

За счет безотходного производства планировалось заменить 13 тыс. тонн мазута для теплоснабжения производственных помещений и жилого фонда поселка за счет сжигания отходов лесопереработки и лесозаготовки и организовать 500 новых рабочих мест. Программа диверсификации была призвана создать альтернативу основному производству на случай истощения рудных запасов и сохранить жизнь в поселке Восток. К сожалению, эта программа выполнена на 50%: организовано производство по глубокой переработке древесины с выпуском высококачественной кленой продукции, заменено 6,5 тыс. тонн мазута древесными отходами, организовано 300 новых рабочих мест. Дальнейшее развитие комплекса остановлено из-за отсутствия лесосырьевой базы. Комбинат, участвуя в десятках аукционов, смог получить лишь 45000м3/год лесосеки такого низкого качества, которые не нужны ни браконьерам, ни взяточникам. В то же время на наших глазах варварски ведется заготовка древесины браконьерами и недобросовестными лесопользователями, когда из леса забирается первосортная древесина и продается в виде бревна-кругляка китайцам, все остальное бросается в лес.

При этом со стороны коррумпированных чиновников и администрации края на предприятие постоянно оказывается давление в виде штрафов, налоговых проверок и судов, все это на фоне безнаказанности хищнических заготовок древесины из-за высокой коррумпированности в лесной отрасли.

Но самое главное беспокойство у нас вызывают открытые угрозы губернатора Приморского края С.М. Дарькина "раздвинуть" предприятие и остановить лесопромышленный комплекс. И это происходит в то время, когда предприятие и так находится в сложной экономической ситуации из-за отсутствия в перспективе сырьевой базы. Как может государственный человек делать такие заявления в отно-

строительстве и запуске Лермонтовского ГОКа, имеет награду за эту работу, и очень обидно, что построенное Приморским ГОКом прекрасное предприятие сейчас пришло в упадок из-за безграмотного руководства краевой администрации. Выступающий подчеркнул, что пенсионеры поселка так же будут поддерживать борьбу предприятия за свое производство и будущее поселка.

Затем выступила председатель совета ветеранов и пенсионеров поселка Кокурина З.С. Она заявила, что общественность - это большая сила, и бороться со злом нужно всем миром. Она призвала к необходимости бороться с несправедливыми нападками, отстаивать поселок, в котором выросли дети и внуки, всеми возможными методами.

В своем выступлении учитель истории З.В. Калашник заявила, что у нас создана криминальная Россия. Она предложила, в случае продолжения нападок на предприятия и поселок, бойкотировать выборы, вплоть до президентских, и заранее обнародовать это во всех доступных СМИ.

Председатель крайкома профсоюзов Л.И. Синевич сказал: "Я не ожидал, что во время своей плановой поездки попаду на такое собрание. Желаю успеха всем работникам предприятий, так как из всех горнорудных предприятий края вы живете лучше всех". Он коснулся также проблем Лермонтовки, рассказал, сколько там пришлось бороться, написано было около 300 писем и обращений во все инстанции, чтобы наконец сдвинуть все с мертвой точки и запустить предприятие, хотя и до сих пор там не все в порядке. Л.И. Синевич вручил нагрудный знак "За содружество" с профсоюзами И.С. Шепете и председателю профкома Г.В. Пичко за вклад в развитие профсоюзного движения и в связи с 20-летием ФНПР.

После окончания обсуждения проекта обращения был утвержден текст письма к президенту, за который собрание проголосовало единогласно (текст прилагается). Также собранием было принято постановление. В нем говорится: "В связи с угрозами остановки градообразующего предприятия со стороны губернатора Приморского края собрание постановило обратиться с письмом в адрес Президента России Дмитрия Анатольевича Медведева о защите предприятия и жителей поселка Восток от произвола краевой администрации. За постановление проголосовали единогласно.

В заключение для ответа на вопросы слово было предоставлено генеральному директору ОАО "ГРК АИР" Шепете И.С.

Вопрос: **Остановится ли ГОК и компания?**

Ответ: Надеюсь, с вашей помощью - нет.

Вопрос: **Будет продолжена доплата бюджетникам поселка?**

Ответ: Я думаю, мы вернемся к этой практике, когда разберемся с вопросами, которые нас сегодня здесь собрали.

Вопрос: **Помогите устроиться на работу (несколько человек).**

Ответ: Обращайтесь к моим заместителям. В этом году мы планируем частично проводить набор людей в цеха.

Вопрос: **Какова позиция районных властей относительно предприятий и поселка?**

Ответ: Районную думу Дарькин разогнал. Теперь все будет зависеть от того, как вы проголосуете на выборах.

Председатель
Секретарь



В.И. Макулов.
Г.В. Пичко.

шении предприятия, честно выплачивающего налоги до 400 млн руб. в год (что в несколько раз выше родственных предприятий), выполняющего социальные гарантии в отношении работающих на предприятии, оказывающего материальную поддержку по всем социальным вопросам поселения и района?

Причина, по нашему мнению, может быть только одна: предприятие не дает взяток и не вписывается в общую схему коррумпированности и взяточничества администрации Приморского края.

Население уже сейчас ощущает на себе ухудшение комфорта проживания в поселке, где сокращены многие административные функции: прохождение техосмотров автотранспорта, услуги паспортного стола, медицинское обслуживание, постановка на учет по безработице. В прошлом году было закрыто единственное учебное заведение - профтехучилище. Для решения этих и других вопросов жителям приходится ездить в районный центр за 150 км или в г. Дальнереченск за 250 км. В поселке нарастает социальная напряженность.

Мы не хотим повторить судьбу жителей родственных предприятий, таких, как Лермонтовский ГОК, где жители пос. Светлогорье Пожарского района, как Вам известно, вынуждены были пойти на крайние меры для привлечения внимания правительства. Администрация края несколько раз предпринимала попытки вывода этого предприятия из кризисного состояния, меняя собственников, но положение не изменилось, предприятие по-прежнему убыточно, живет за счет дотаций, работники получают мизерную зарплату, периодически не получают ее совсем, в то время, как краевые чиновники rapportуют о том, что Лермонтовка возродилась.

Уважаемый Дмитрий Анатольевич! Только крайне напряженная обстановка побудила нас обратиться к Вам, как к высшему лицу государства. Просим Вас вмешаться в сложившуюся ситуацию, по закону и по справедливости защищить от произвола администрации края жителей поселка, не допустить разорения предприятия.

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ



Страсти по техосмотру в Приморье

На внеочередном заседании комитета по региональной политике и законности Законодательного собрания Приморского края, прошедшем 15 апреля во Владивостоке, главы районов Приморья откровенно высказали свои претензии к работе органов ГИБДД при организации технического осмотра транспортных средств, сообщает РИА PrimaMedia.

"Я бы дал звание почетного финансиста тому, кто разработал схему честного отъема денег у граждан в процессе техосмотра, - сказал глава администрации Артемовского городского округа Владимир Новиков. - Эта схема так совершенна, что даже прокуратура не может найти нарушения. Весь пассажирский транспорт платит 5 тысяч рублей за прохождение ТО, а потом такие автобусы участвуют в крупных авариях.

Тот, кто хочет открыть пункт технического осмотра в районе, не может этого сделать, потому что такие пункты не вписываются в схему, созданную работниками ГИБДД. Надо снять ограничения на количество осмотренного транспорта в день, ведь все знают, что сотруднику дают команду по количеству. Функции техосмотра надо передать в частные руки, и всё встанет на место".

"Для тех, кто хотел пройти техосмотр бесплатно, специально выделялось очень мало времени, - отметил и.о. администрации города Арсеньева Александр Горбунов. - В день выдавалось сначала 20, потом 15 талонов, возникли очереди, люди тратили на прохождение техосмотра двое-трое суток. Мы начали бороться с платным техосмотром, и теперь в городе "бесплатного" осмотра нет вообще. Все сотрудники ГИБДД находятся на платных пунктах, определена стоимость техосмотра. 3500 рублей платят владелец легковушки, 5 тысяч - водитель автобуса. Например, с января 2011 года все автобусы были признаны неисправными, но после оплаты услуг все стали исправными. В Арсеньеве 10 тысяч единиц транспорта, 40 млн рублей в год зарабатывают на техническом осмотре наши люди в погонах".

"Наш район - та территория, где нет пунктов техосмотра, - рассказал глава Кировского района Андрей Смирнов. - Мы привлекли инвесторов, которые создали современный пункт ТО, но комиссия, из-за цвета отделочной плитки, отказалась в регистрации. В нашем отдаленном районе более 8 тысяч транспорта, накануне посевной с владельцами грузовиков требуют непомерную плату. На ЗИЛы - 7 тысяч, на КамАЗы - 15 тысяч. Тем, кто заплатил, просто привозят талоны техосмотра. Школьные автобусы вынуждены сходить с линии, чтобы пройти техосмотр. Это издевательство, у меня ветераны не хотят идти на майские праздники, они грозят забастовкой, потому что перестали верить власти".

Техосмотр автотранспорта в Приморье можно значительно ускорить, если не "привязывать" инспекторов к определенным коммерческим пунктам ТО. Об этом сказал на заседании комитета член Совета Федерации от Приморья Владимир Кикоть. "Не надо держать на пунктах технического обслуживания автотран-

спорта сотрудников ГИБДД, "привязывая" инспекторов к тем или иным пунктам ТО, руководители ГИБДД Приморья идут по неверному пути. Мотивируют это тем, что нужно контролировать работу мастеров, но для этого есть камеры наблюдения, кроме того, можно приезжать в неожиданное время, чтобы выявить нарушения при прохождении техосмотра. Посадите инспекторов в отделе, сделайте пять или шесть окон, и тогда отпадет необходимость переплачивать за техосмотр. Водитель приезжает с диагностической картой, инспектор проверяет номер агрегата - и все. Я переговорю об этом с начальником департамента обеспечения безопасности дорожного движения МВД России Виктором Кирьяновым", - сказал Владимир Кикоть.

Разобраться с ситуацией должна спецкомиссия из МВД РФ

18 апреля в Приморье пришли представители департамента обеспечения безопасности дорожного движения МВД России. По неподтвержденной информации, цель визита спецкомиссии - проверка работы всех подразделений приморской автоинспекции. Кроме этого, московские полицейские должны были провести прием граждан по личным вопросам.

Владивостокцы, в большинстве своем, привыкли покупать техосмотр. Расценки всем известны - от 5 до 7 тыс. рублей, в зависимости от района города и марки авто.

Однако такая вопиющая ситуация сложилась далеко не во

P.S. 21 апреля, PrimaMedia. Число подписавшихся под обращением в адрес президента РФ Дмитрия Медведева и председателя правительства РФ Владимира Путина с требованием отдать в отставку руководство ГИБДД Приморья, которое не может наладить процедуру прохождения техосмотра в крае, уже превысило 3,2 тысячи человек. Среди оставшихся свои подписи на специальном интернет-сайте: primamedia.ru/to - жители Владивостока, Находки, Уссурийска, Артема, Арсеньева, Черниговского, Пограничного, Красноармейского и других районов.

В обращении говорится: "Мы, автомобилисты Приморского края, в последние несколько лет лишились законного права на прохождение техосмотра, совершение регистрационных действий, связанных с эксплуатацией автомобилей в органах ГИБДД по государственным расценкам. За каждое обращение в органы ГИБДД автомобилисты Владивостока и Приморского края вынуждены переплачивать сверх государственных платежей от 3 до 5 тысяч рублей. Фактически на территории Владивостока и Приморского края происходит сращивание коммерческих структур и органов государственной автоинспекции. В целом ряде районов края в принципе отсутствует законная процедура государственного техосмотра и совершение регистрационных действий, связанных с автотранспортом".

По нашим данным, беспредел с проведением техосмотра в таких масштабах отмечается исключительно в Приморском крае, в других регионах Дальнего Востока подобных проблем нет.

В связи с этим мы требуем:

- отставки руководства ГИБДД Приморского края во главе с Александром Лысенко, которое в течение длительного времени не смогло наладить честной и эффективной системы организации техосмотра транспортных средств;

- от министра МВД Рашида Нурагиева и главы ГИБДД Виктора Кирьянова - направить в Приморский край специальную комиссию для проведения открытой служебной проверки и обнародования ее результатов в СМИ;

- от генерального прокурора РФ Юрия Чайки - выступить с требованием в суде от имени обманутых автовладельцев и вернуть суммы, полученные за "коммерческий" техосмотр;

- публичной проверки руководства приморского ГИБДД на детекции лжи в прямом эфире Приморского телевидения с вопросом о личной заинтересованности в коммерческих услугах автомагазинов".

Акция получила широкое освещение в федеральных СМИ, в частности - в печатном органе правительства РФ - "Российской газете" (№ 5461 от 21.04.11 г.).

НЕКРОЛОГ

Памяти коллеги

Ушла из жизни Надежда Петровна Деркач. Это тяжелая утрата не только для педагогического сообщества, но и для всего Красноармейского района, которому она отдала около полувека.

Родилась Надежда Петровна 20 февраля 1945 года в Марийской АССР, в год Победы над фашизмом, против которого воевал ее отец. После школы поступила в радиотехнический техникум, получив ряд рабочих специальностей, знания которых ей пригодились в дальнейшей работе учителем физики. В 1964 году приехала по направлению в Приморский край и, окончив Уссурийский педагогический институт, непрерывно трудилась в Красноармейском районе.

Надежда Петровна всегда была активным общественным деятелем. Она работала заведующей школьным отделом РК ВЛКСМ, организатором внеклассной работы в с. Измайлова, директором школы в с. Лимонники, с 1972 года - директором Востокской, тогда еще восьмилетней, школы. За 40 с лишним лет сделала восемь выпусксов. В эти годы вместилась вся жизнь ее учеников: их заботы, победы, огорчения. Ее выпускники живут во всех точках России и даже за границей.

Это был человек с открытым сердцем, с распахнутой душой. Она жила в ногу со временем, стремилась постоянно приобретать новые знания и делиться с ними со своими учениками и коллегами. Деркач Надежда Петровна - "Отличник народного просвещения", "Ветеран труда", "Заслуженный учитель РФ".

Память об этом человеке будет жить в сердцах ее воспитанников, коллег и всех, кому посчастливилось общаться с этим необыкновенным человеком.

Педагогический коллектив школы № 31.



Светлой памяти Человека

Ушла из жизни замечательный человек, Заслуженный учитель Российской Федерации, Деркач Надежда Петровна. Около 40 лет проработала Надежда Петровна в школе поселка Восток. Я ее знаю с 1972 года, в то время она была директором восьмилетней школы, которая располагалась в деревянном двухэтажном доме. На первом этаже - классы, на втором - квартиры. Идет урок, а наверху что-то ругают, стучат, с потолка сыплется штукатурка. Надежда Петровна - маленькая, элегантная, белокурая с длинными волосами.

Наш коллектив учителей: Токарева Валентина Максимовна, Лукьянова Людмила Лаврентьевна, Перевозова Нелли Гавриловна, Барако Раиса Ивановна, Кокурина Зинаида Семеновна, Малькова Нина Дмитриевна. Из молодых учителей - Бахматова Нина Павловна (начальные классы). Молодые девушки после училища - Федурова (Дзюмина) Татьяна Петровна, Берестовая (Дурыманова) Людмила Николаевна. Для всех на Надежды Петровны находились добрые слова, опекала молодых учителей. Школа была центром культурной жизни в поселке. А какие концертные программы к праздникам! "Зарница"! И везде со всеми вместе была Надежда Петровна. Прекрасный физик! Ее ученики, отлично зная предмет, поступали в технические ВУЗы Москвы, Ленинграда (ныне Санкт-Петербург).

Рано овдовев, Надежда Петровна одна вырастила сына и дочь, дав им хорошее образование. Выйдя на пенсию, продолжала работать в школе. Ее педагогический труд был высоко оценен: присвоение высшей учительской категории, звание Заслуженного учителя РФ, ветеран труда. Вряд ли найдется в поселке семья, чьих бы детей не учila Надежда Петровна Деркач.

Светлая ей память и пусть земля ей будет пухом!

Зинаида КОКУРИНА.

ОФИЦИАЛЬНО

Уважаемые жители поселка Восток!

Наступает пожароопасный период.

Не поджигайте траву, не разводите костры, это может привести к возникновению пожара.

Берегите свою жизнь, имущество, лес.

За нарушение правил благоустройства предусмотрено наложение административного штрафа для граждан в размере от 1 до 3 тысяч рублей; нарушение правил пожарной безопасности влечет штраф до 2 тысяч рублей.

Вниманию жителей поселка Восток

В период с 25.04.11 г. до 25.06.11 г. проводится двухмесячник по благоустройству и санитарной очистке поселка.

Администрация Востокского городского поселения.

**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
ВОСТОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КРАСНОАРМЕЙСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
ПРИМОРСКИЙ КРАЙ
РЕШЕНИЕ**

22 апреля 2011 г.

Об отчете главы Востокского городского поселения о деятельности администрации Востокского городского поселения за 2010 год

Заслушав и обсудив отчет главы Востокского городского поселения о деятельности администрации Востокского городского поселения за 2010 год, руководствуясь Уставом Востокского городского поселения, Регламентом муниципального комитета Востокского городского поселения, Муниципальный комитет Востокского городского поселения

РЕШИЛ:

1. Отчет главы Востокского городского поселения о деятельности администрации Востокского городского поселения за 2010 год принять к сведению.
2. Результаты деятельности администрации Востокского городского поселения за 2010 год одобрить.
3. Рекомендовать главе Востокского городского поселения активизировать работу с учетом высказанных замечаний и предложений.
4. Направить указанное решение главе Востокского городского поселения.
5. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

**Председатель муниципального комитета
Востокского городского поселения Е.В. Ведякина.**

ОТЧЕТ

**ГЛАВЫ ВОСТОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ,
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ
ЗА 2010 ГОД**

Уважаемые граждане городского поселения!

Администрация Востокского городского поселения в 2010 году осуществляла свою деятельность по созданию благоприятных условий для жителей Востокского городского поселения в соответствии с полномочиями определенными Уставом Востокского городского поселения, муниципальными правовыми актами.

На основании ч. 5 ст. 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и в соответствии с Уставом Востокского городского поселения глава городского поселения подотчетен и подконтролен населению и Муниципальному комитету поселения.

Сегодня на ваше рассмотрение я выношу отчет об итогах работы администрации Востокского городского поселения за 2010 год.

Статистическая справка:

Востокское городское поселение является вновь образованным муниципальным образованием с 2006 года. В состав городского поселения входит один населенный пункт - поселок городского типа Восток.

Численность населения пгт. Восток по состоянию на 01.01.2010 года составляла 3981 человек, по предварительным данным численность населения на 01.01.2011 года составила 4105 человек, в том числе:

- детей в возрасте до 18 лет - 900;
граждан трудоспособного возраста - около 2000;

пensionеров - 1100.

В 2010 году рождаемость в поселке превысила смертность на 22 %.

Подавляющее большинство трудоспособного населения (около 1300 человек) работает в градообразующих предприятиях. В бюджетных учреждениях работает около 300 человек. В малом бизнесе занято около 400 человек. В качестве безработных зарегистрировано около 100 человек.

**Формирование, исполнение бюджета
Востокского городского поселения**

Бюджет Востокского городского поселения на 2010 год утвержден решением Муниципального комитета поселения от 25.12.2009 № 181. В течение года в отдельные показатели бюджета вносились изменения. Уточненная сумма доходов местного бюджета составляет 16151,625 тыс. руб., в том числе собственные доходы - 9500,0 тыс. руб.

Собственные доходы городского поселения складываются из следующих источников:

- поступления от налога на доходы физических лиц - 10%;
- местные налоги (налог на имущество физических лиц и земельный налог) - 100%
- доходы от арендной платы за землю - 50%
- доходы от использования муниципального имущества (найм) - 100%
- государственная пошлина за совершение нотариальных действий - 100%
- прочие доходы от платных услуг - 100%



Кроме собственных доходов местным бюджетом утверждены следующие доходы:

- субвенции на осуществление государственных полномочий по первичному воинскому учету - 223,500
- субвенции на комплектование книжных фондов библиотек - 9,274

- субсидии на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов за счет средств поступивших от государственной корпорации фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и краевого бюджета - 4994,538

- прочие безвозмездные поступления - 1424,313

Доходная часть бюджета выполнена на 100,35%

Поступление собственных доходов в 2010 году по сравнению с прошлым годом увеличилось на 2135,074 тыс. руб.

Уточненная сумма расходов местного бюджета составляет 16218,925 тыс. руб.

Расходная часть бюджета выполнена на 99,7%

Всего израсходовано 16170,829 тыс. руб., в том числе: за счет собственных доходов - 10623,404 тыс. руб., за счет привлеченных средств - 5547,425 тыс. руб.

Расходы за счет собственных доходов осуществлялись на общегосударственные расходы (содержание органов местного самоуправления, погашение кредиторской задолжности по коммунальным услугам за прошлые годы) - 6058,401 тыс. руб.;

жилищно-коммунальное хозяйство - 67,014 тыс. руб.; содержание учреждений культуры - 4311,156 тыс. руб.; проведение выборов - 110,0 тыс. руб.; оформление документов в БТИ - 76,833 тыс. руб.

Расходы за счет привлеченных средств осуществлялись на осуществление государственных полномочий по первичному воинскому учету - 223,5 тыс. руб.; на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов - 5314,651 тыс. руб.; на комплектование книжных фондов библиотек - 9,274 тыс. руб.

Остаток средств бюджета на 01.01.2011 года составляет 105,316 тыс. руб.

Кредиторская задолженность в 2010 году составила 3169,788 тыс. руб. Увеличение доходной части бюджета позволило снизить ее по сравнению с 2009 годом на 45,512 тыс. руб.

Основными направлениями бюджетной политики в области расходов были:

-финансирование социально - значимых расходов;

-эффективное расходование средств бюджета, направленное на оптимальное достижение конечного результата

В 2010 году была разработана и принята программа финансово - экономического оздоровления на 2011-2013 гг.

Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения

Местными налогами поселения являются земельный налог и налог на имущество физических лиц. Взимание указанных налогов регулировано муниципальными правовыми актами: решения Муниципального комитета от 20.09.2006 № 37 "Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Востокского городского поселения", от 20.09.2006 № 38 "Об установлении земельного налога на территории Востокского городского поселения".

Эти налоги являются местными.

Налог на имущество физических лиц и земельный налог собран в сумме 149,786 тыс. руб. Их доля от собственных доходов составила 1,6%, в том числе, налог на имущество физических лиц - 81,643 тыс. руб. или 0,9%, земельный налог - 68,143 тыс. руб. или 0,7%.

Доходы от использования имущества или арендная плата, поступление от продажи права на заключение договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, составили 1471,180 тыс. руб. или 15,4 %.

Для увеличения доходной части поенным видам налогов необходимо активизировать работу с плательщиками налогов на имущество. Для этого было заключено соглашение с налоговыми органами для упорядочения и исключения недоимки.

Решением Муниципального комитета от 22.12.2006 № 68 "О самообложении граждан Востокского городского поселения" определен порядок введения и использования средств самообложения граждан на территории Востокского городского поселения. Под средствами самообложения граждан понимаются разовые платежи граждан городского поселения, осуществляемые для решения конкретных вопросов местного значения в целях привлечения дополнительных средств населения для осуществления мероприятий по благоустройству и социальному-культурному развитию городского поселения. Указанный вид дохода в 2010 году не использовался.

Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности

Нормативная база: решения Муниципального комитета от 20.09.2006 № 39 "О порядке владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом Востокского городского поселения", от 07.09.2007 № 90 "Об утверждении порядка принятия в муниципальную собственность Востокского городского поселения жилых помещений, приватизированных гражданами", от 12.05.2008 № 114 "О муниципальной имущественной казне Востокского городского поселения", от 12.05.2008 № 115 "Об учете муниципального имущества и ведении реестра муниципального имущества Востокского городского поселения", от 25.06.2009 № 157 "О порядке формирования, ведения и обязательного обнародования перечней муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) которое может быть использовано в целях предоставления его на долгосрочную основе субъектам малого и среднего предпринимательства на территории Востокского городского поселения", от 05.11.2009 № 167 "О порядке приватизации муниципального имущества Востокского городского поселения", от 07.12.2009 № 176 "О порядке признания имущества, находящегося на территории Востокского городского поселения бесхозяйным", от 25.12.2009 № 182 "Об утверждении ставки арендной платы за пользование муниципальным имуществом Востокского городского поселения на 2010 год", от 10.12.2010 № 05 "О порядке предоставления в аренду муниципального имущества Востокского городского поселения и определения размера арендной платы".

Разработан и утвержден административный регламент по предоставлению муниципальной услуги "Предоставление информации об объектах муниципального имущества в виде списка из Реестра муниципального имущества или в виде справки об отсутствии объекта в Реестре".

Муниципальная казна Востокского городского поселения составляет площадь 58084,09 м², балансовая стоимость 49060,6 тыс. руб., дороги местного значения 8,29 км., балансовая стоимость 6366,3 тыс. руб.

Муниципальное имущество учитывается в реестре муниципального имущества и по состоянию на 31.12.2010 года составляет 791 объект, в том числе:

1. имущество библиотек;

2. имущество, предназначенное для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры (здание ДК "Металлург");

3. имущество, предназначенное для обеспечения деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления (часть нежилого здания - администрации, гараж администрации);

4. автомобильные дороги местного пользования, мосты и, мостовые переходы в границах поселения;

5. муниципальный жилищный фонд.

В аренду сдается 539,17 м² муниципального имущества, за использование которого в местный бюджет поступило 415,122 тыс. руб.

В соответствии с законодательством о приватизации жилищного фонда жителями п. Восток в 2010 году были использованы права граждан на свободный выбор способа удовлетворения потребностей в жилище, а также улучшения использования и сохранности жилищного фонда. Всего администрацией подготовлено 109 пакетов документов передачи в собственность граждан квартир, в том числе 86 - на приватизацию и 23 - на доприватизацию. 6 квартир принято в муниципальную собственность и зарегистрировано в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Приморскому краю, в том числе 3 квартиры по договорам дарения, 3 квартиры - деприватизация (расприватизация), на 5 муниципальных квартир оформлены технические паспорта и произведена государственная регистрация.

В течение года велись работы с Федеральным управлением Ростехинвентаризация - БТИ по сверке и упорядочению данных жилого фонда, в результате 2 дома сняты с учета (Дальневосточный 2,4), 1 дом по ул. Нагорная внесен в Реестр объектов капитального строительства на основании Акта технического

обследования. Приведено в соответствие количество много квартирных домов (ранее по данным БТИ в п. Восток числилось 82 многоквартирных дома, после сверки в Реестре БТИ - 73).

Проводятся мероприятия по оформлению документов на бесхозяйное имущество, в БТИ заказаны и оплачены технические и кадастровые паспорта на 3 квартиры.

Организация в границах поселения электро-, тепло- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжение населения топливом

Нормативная база: решения Муниципального комитета от 20.09.2006 № 49 "Об организации водоснабжения населения и водоотведения в границах Востокского городского поселения"; от 20.09.2006 № 50 "Об организации теплоснабжения населения Востокского городского поселения"; от 20.09.2006 № 51 "Об организации электроснабжения населения Востокского городского поселения"; от 17.11.2006 № 54 "Об организации снабжения населения Востокского городского поселения твердым топливом".

На территории городского поселения осуществляют свою деятельность две организации коммунального комплекса: ОАО "Горнорудная компания "АИР", которая предоставляет услуги по воде-, теплоснабжению и водоотведению и ОАО "Дальневосточная энергетическая компания", которая предоставляет услуги по электроснабжению. Муниципальных унитарных предприятий по предоставлению коммунальных услуг нет.

Разработана, утверждена и обнародована "Долгосрочная целевая муниципальная программа в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории Востокского городского поселения на период 2010 - 2014 гг."

Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах в границах населённых пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации

Нормативная база: решение Муниципального комитета от 28.07.2008 № 123 "Об осуществлении дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах Востокского городского поселения" (в редакции решения от 17.02.2009 № 144).

В собственности городского поселения находится 8,29 км дорог местного значения.

За счет местного бюджета на содержание дорог местного значения в 2010 году освоено 67,1 тыс. руб., в том числе за содержание дорог по договору, заключенному с ОАО ГРК "АИР" - 45,8 тыс. руб., приобретены дорожные знаки на сумму 21,3 тыс. руб.,

Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания

Нормативная база: решения Муниципального комитета от 27.07.2006 № 34 "О создании условий для обеспечения жителей Востокского городского поселения услугами связи"; от 20.09.2006 № 44 "О создании условий для обеспечения жителей Востокского городского поселения услугами бытового обслуживания"; от 20.09.2006 № 45 "О создании условий для обеспечения жителей Востокского городского поселения услугами общественного питания"; от 17.11.2006 № 55 "О создании условий для обеспечения жителей Востокского городского поселения услугами связи".

На территории поселения функционируют 43 торговых предприятия, все они являются частным бизнесом. Услуги почтовой связи предоставляются отделением связи ОАО "Почта России", проводного телефона - предоставляются акционерным обществом "Дальсвязь", сотовой связи - оператором НТК. Услуги общественного питания предоставляются двумя предпринимателями: кафе "Елена" и "Лесная сказка". Услуги бытового обслуживания населения представлены: парикмахерские, фотография и ксерокопирование, ремонт сотовых телефонов, автосервис, услуги в области права, пошив и ремонта одежды и другие. В 2010 году открыт центр обслуживания населения кабельного телевидения.

Проблемы, над которыми надо работать: услуги по ремонту бытовой техники, оформление внешнего вида торговых точек.

Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения

Нормативная база: решение Муниципального комитета от 17.11.2006 № 61 "Об организации библиотечного обслуживания населения Востокского городского поселения и порядке комплектования библиотечных фондов муниципальных библиотек Востокского городского поселения".

В целях решения вопроса местного значения администрации поселения учреждено муниципальное учреждение культуры "Библиотека п. Восток".

В библиотеке зарегистрировано 1384 читателя, книговыдача составила 33970 шт., количество посещений за 2010 год - 11385.

Работниками библиотеки проведено 53 выставки, массовых мероприятий - 36, выдано 184 справки. Всего оказано платных услуг на сумму 11264 руб.

Комплектование библиотечного фонда освоено в сумме 20,5 тыс. руб., в т.ч. 9 274 руб. за счет средств субсидий из краевого бюджета.

Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры, создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в поселении, создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация общества мест массового отдыха населения.

Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении

Нормативная база: решения Муниципального комитета от 20.09.2006 № 47 "О создании условий для организации досуга и обеспечения жителей Востокского городского поселения услугами организаций культуры", от 20.09.2006 № 46 "О создании условий для массового отдыха жителей Востокского городского поселения и организации обустройства мест массового отдыха населения", от 12.10.2007 № 96 "О создании условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участия в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в Востокском городском поселении", от 20.09.2006 № 48 "Об организации и осуществлении мероприятий по работе с детьми и молодежью в Востокском городском поселении".

В 2010 году ДК "Металлург" продолжил свою работу в различных направлениях, основными из которых является организация культурного досуга жителей поселка Восток, различных возрастных групп (включая детей и подростков) и развитию художественного самодеятельного творчества.

Всего проведено 56 мероприятий: число присутствующих на них составило 14987 человек.

Это: конкурсные, игровые, познавательные программы, театрализованные праздники для детей и подростков; тематические вечера, музыкальные и конкурсные шоу-программы; театрализованные тематические вечера и представления, направленные на пропаганду здорового образа жизни — для молодёжи; массовые праздники и народные гуляния, программы которых строятся с учётом интересов различных возрастных категорий; тематические праздники и концертные программы, посвященные памятным, календарным датам. Неотъемлемой частью работы МУК ДК "Металлург" является работа с детьми, главная задача которой - организация свободного времени детей и подростков. Основной частью работы ДК "Металлург" является развитие самодеятельного художественного творчества.

Всего в художественной самодеятельности занято 159 человек (18 формирований).

Результатом деятельности самодеятельных артистов является участие в смотрах, конкурсах, фестивалях различного уровня (районные, зональные, краевые) с занятием призовых мест.

Здание ДК требует наружного и внутреннего ремонта, установки противопожарной сигнализации. В 2010 году с помощью депутата Законодательного Собрания Приморского края Милуш В.В. произведен капитальный ремонт кровли ДК.

Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения

Нормативная база: решение Муниципального комитета: от 22.12.2006 № 72 "Об обеспечении условий для развития на территории Востокского городского поселения физической культуры и массового спорта".

Активно в этом направлении ведет работу градообразующее предприятие во главе с депутатом муниципального комитета Шепетовой Владимиром Ивановичем.

В 2010 год проведено более 100 спортивно-массовых мероприятий. Кроме этого местные спортсмены принимают активное участие в соревнованиях местного, межрайонного и краевого уровня с занятием призовых мест.

Пропаганда физической культуры и массового спорта, здорового образа жизни регулярно отражается на страницах общественно-политической газеты Востокского городского поселения "Вести Востока".

Формирование архивных фондов поселения

Нормативная база: решение Муниципального комитета: от 17.11.2006 № 62 "О формировании архивного фонда Востокского городского поселения".

В целях обеспечения сохранности и учета архивных документов в администрации Востокского городского поселения формируется архивный фонд, составляются описи дел постоянного хранения.

Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора

Нормативная база: решение Муниципального комитета: от 26.05.2006 № 26 "Об организации сбора и вывоза бытовых от-

ходов и мусора на территории Востокского городского поселения".

Услуги по сбору и вывозу ТБО предоставляются ОАО "ГРК "АИР", тариф на данную услугу включен в тариф на содержание и ремонт жилья. Всего в 2010 году вывезено на полигон ТБО - 492,0 м³ на сумму 1139,4 тыс. рублей.

Организация благоустройства и озеленения территории поселения

Нормативная база: решения Муниципального комитета: от 26.05.2006 № 27 "Об организации благоустройства и озеленения на территории ВГП"; от 11.06.2008 № 117 "О правилах охраны, содержания и регистрации животных в Востокском городском поселении".

Проведена большая работа по благоустройству поселка: убрана несанкционированная свалка, продолжены работы по выглаживанию старых, больных, угрожающих обрушением деревьев, в первую очередь по заявлениям и обращениям граждан; объявлен и проведен ежегодный общепоселковый двухмесячник по благоустройству и санитарной очистке поселка.

Был объявлен конкурс "Лучший дом, лучший двор, лучшая усадьба", но, к сожалению желающих, участвовать в конкурсе не оказалось. Администрация поселения оказывала содействие в оформлении детских игровых площадок.

Администрацией поселения были объявлены и проведены следующие конкурсы: "Новогодняя игрушка" (с помощью этого конкурса была украшена поселковая елка) и "Лучшее новогоднее оформление фасада здания и оформление торговой точки".

Утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление земельного контроля за использованием земель поселения

Нормативная база: решения Муниципального комитета: от 22.12.2006 № 73 "О земельных отношениях в Востокском городском поселении"; от 06.03.2007 № 78 "О земельном контроле в Востокском городском поселении"; от 12.10.2007 № 95 "Об организации согласования переустройства и (или) перепланировки жилого помещения на территории Востокского городского поселения".

Для осуществления земельного контроля и расширения налогоблагаемой базы по уплате земельного налога физическими лицами была оказана помощь населению в оформлении данных участков и гаражей и дальнейшем получении свидетельств на право собственности на землю. Для учета земельных участков используется программа ЗУМО - земельные участки муниципального образования.

Заключено соглашение с налоговой инспекцией о взаимодействии и обмене информацией.

В 2010 году:

- подготовлено и выдано выписок из похозяйственной книги - 120
- выдано свидетельств о регистрации прав на земельные участки - 118
- подготовлено и выдано разрешений на строительство - 7
- подготовлено и выдано разрешений на ввод объектов в эксплуатацию - 4

Организация освещения улиц и установки указателей с названиями улиц и номерами домов

Нормативная база: решение Муниципального комитета: от 26.05.2006 № 25 "Об организации освещения улиц и установки указателей с названием улиц и номерами домов на территории ВГП" (в ред. решения от 25.06.2009 № 155).

Большое внимание уделялось уличному освещению поселка, а именно велись работы по замене ламп и установке новых светильников. Постарались охватить плохо освещенные места поселка.

В 2010 году закончена работа по приведению в соответствие адресного хозяйства поселка. Установлены аншлаги с названиями улиц и номерами домов на все 5-этажные, а также на индивидуальные жилые дома.

Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения

Нормативная база: решение Муниципального комитета: от 20.09.2006 № 43 "Об организации ритуальных услуг на территории Востокского городского поселения".

На кладбище расширены места стоянки автотранспорта. Проведена расчистка территории кладбища для последующих захоронений. В 2010 г. захоронено 5 безродных граждан. Вопросами захоронения занимается служба ЖКХ.

Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства

Нормативная база: решение Муниципального комитета: от 25.06.2009 № 156 "О создании условий для развития малого и среднего предпринимательства в Востокском городском поселении".

В 2010 году на территории поселения начали осуществлять предпринимательскую деятельность 9 человек: ремонт сотовых телефонов, автосервиса, торговля, строительство придорожного кафе, бытовые услуги, культурно-досуговые услуги.

Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения

Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения.

Нормативная база: решения Муниципального комитета: от 27.07.2006 № 33 "Об участии в предупреждении и ликвидации чрезвычайных ситуаций в границах ВГП"; от 22.12.2006 № 71 "Об организации и осуществлении мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории Востокского городского поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера"; от 07.09.2007 № 86 "Об участии в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах Востокского городского поселения" (в ред. решения от 17.02.2009 № 147).

В течение 2010 года проводилась большая работа по разработке плана Гражданской обороны, плана действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций городского поселения. Заключены договоры на оказание услуг в случае чрезвычайных ситуаций с ОАО "Горнорудная компания "АИР". Для обеспечения согласованности действий на случай возникновения ЧС создан штаб по предупреждению и ликвидации последствий ЧС и обеспечения пожарной безопасности, в кото-

рых входят руководители основных организаций и предприятий поселка.

Администрацией Востокского городского поселения проводятся мероприятия по антитеррористической профилактике: организациям, предприятиям, учреждениям всех видов собственности разданы материалы по антитеррористической деятельности подготовленные специалистами администрации. Подготовлено и размещено в местной газете "Вести Востока" 2 статьи по антитеррору. Оформлен тематический стенд в администрации поселка.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения

Нормативная база: решение Муниципального комитета от 27.07.2006 № 31 "Об обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах Востокского городского поселения".

В 2010 г. за счет средств местного бюджета установлена автоматическая противопожарная сигнализация в здании администрации, освоено 33 800 рублей.

Издано 12 постановлений администрации Востокского городского поселения.

Произведено обновление (минерализованных) противопожарных полос.

В течение года на территории поселения велась профилактическая работа по пожарной безопасности: подготовлены и распространены памятки, велась разъяснительная работа через СМИ ("Вести Востока").

Участие в осуществлении деятельности по опеке и попечительству

По запросу территориального отдела опеки и попечительства по КМР проводится проверка и составление актов сохранности жилья закрепленного за несовершеннолетними, оставшимися без попечения. Всего проведено 10 проверок, издано 3 постановления администрации о сохранении права проживания за несовершеннолетними.

Совершение нотариальных действий, предусмотренных законодательством в случае отсутствия в поселении нотариуса

В 2010 году было совершено и зарегистрировано 2688 нотариальных действий (доверенности, удостоверение подлинности подписей, завещания, удостоверение подлинности копий и выписок из документов), в 2009 году количество совершенных нотариальных действий составило 3807. Это связано с сокращением обращений граждан по вопросам приватизации имущества.

В 2010 году администрацией был организован прием граждан нотариусом Васильевой Ларисой Николаевной в администрации п. Восток.

Участие в организации и осуществлении мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории поселения

Администрация поселения осуществляет переданные государственные полномочия по первичному воинскому учету и мобилизационной работе за счет субвенции в сумме 223,5 тыс. руб.

На воинском учете состоит граждан пребывающих в запасе - 810, в т.ч. офицеров запаса - 54, прaporщиков, сержантов, солдат запаса - 756; граждан, подлежащих призыву на воинский учет - 250.



Полеты во сне и наяву

Полвека прошло с того времени, когда человек покорил просторы вселенной. Полвека назад из многих претендентов был выбран именно Юрий Гагарин, который и стал первым в мире космонавтом. 12 апреля 2011 года празднуется юбилей в честь этого знаменательного события.

У нас в доме детского творчества "Улыбка" этот день решено было отметить с размахом. Ребята, пришедшие на мероприятие "Полеты во сне и наяву" (1 "А" класс - классный руководитель Падалко С.Г., 1 "Б" класс - кл. рук. Марчева Е.А., 2 "А" класс - кл. рук. Утенина Н.Н., 2 "Б" класс - Смоленская Ю.М., 3 "А" класс - кл. рук. Карлова Г.В., 3 "Б"

класс - кл. рук. Русина О.А., 3 "В" класс - кл. рук. Кутугина Н.Н.), стали не просто зрителями, а самыми настоящими путешественниками. Их задачей было совершить космическое путешествие от одной планеты к другой.

"Местные жители" планет (все педагоги ДДТ "Улыбка") приготовили для ребят всевозможные испытания. Да, трудные

МИР ДЕТСТВА

задания ждали "путешественников"! Им необходимо было показать свои знания относительно планет Солнечной системы, отгадать и заполнить космический кроссворд, расшифровать зашифрованное иностранными слово, проверить зрительную память и многое-многое другое.

А виновником, отправившим ребят в путешествие, оказался старик Хоттабыч. Да, да, да! Не удивляйтесь, самый настоящий Хоттабыч со своей волшебной бородой (Лугин Костя, 4-й класс). А также три его помощницы, Шемаханские царицы (Фишук Кристина 3 кл., Голикова Оксана 3 кл., Бояркина Настя 3 кл.). Каждый экипаж должен был на каждой планете получить одну букву заветного слова (название места, где живет Хоттабыч). Кого же было удивление нашего сказочного старика, что его дому является планета Земля.

Ребятам очень понравилось мероприятие, потому что прохождение этапов - "путешествия по планетам", воодушевляло их на проявление творчества, смекалки, решительности, а главное - духа коллективизма.

Путешествие ребята совершали вместе со своими классными руководителями. Среди первых классов первое место разделили между собой оба первых класса, занявших по 47 баллов. Среди вторых классов 1-е место 2 "Б" класс, а 2-е место 2 "А" класс. Среди третьих классов 1-е место заняли 3 "Б" и 3 "В" классы, а 2-е место 3 "А" класс. Председатель жюри Т.К. Серикова торжественно вручила командам почетные грамоты, посвященные празднованию Международного дня космонавтики.

Татьяна МАКСИМЧУК,
педагог-организатор ДДТ "Улыбка".

ОБРАЗОВАНИЕ

Педсовет - это важная форма педагогического процесса, на котором решаются самые главные вопросы учебной деятельности. В МОУ "СОШ № 31" пос. Восток в течение уже нескольких лет педсовет - это не только коллегиальный орган, на котором обсуждаются учебные и воспитательные задачи, принимаются решения, касающиеся итогов четверти, года, предстоящих экзаменов и т. д., но это еще и творческое содружество педагогов.

Учителя в форме КТД, ролевых игр, тренингов "проигрывают" ситуации, помогающие им в дальнейшем использовать различные педагогические технологии, делиться своим опытом, ставить себя на место ученика, понимать свои проблемы и помочь своему коллеге, коллективно вырабатывать единый образовательный коридор. Но это единство невозможно без участия родителей. Педагоги понимают, что только во взаимодействии можно добиться поставленных задач. С этой целью в начале учебного года методический совет школы запланировал проведение ряда мероприятий, направленных на вовлечение родителей в совместную педагогическую деятельность. Среди них - педсовет с участием родителей и учащихся, который прошел в апреле этого года под названием "Гармония общения: учитель, ученик, родитель". Его целью было формирование у его участников умения понимать друг друга в общении. Эпиграфом к педсовету стали слова Антуана де Сент-Экзюпери: "Единственная известная мне роскошь - это роскошь человеческого общения".

Почему на педсовете присутствовали дети, родители и учителя? Потому что все мы являемся участниками образовательного процесса. И качество нашего общения влияет на качество обучения и благоприятную обстановку в ОУ, имидж школы.

Творческая группа в составе завуча по методической работе Т.А. Липча, завуча по воспитательной работе Т.В. Ташматовой, педагога-психолога Е.Н. Курзиной, а также содокладчиков Е.В.Аникиной, З.В. Калашник, О.В.Кныр доказала, что такое общение очень важно для всех: и для учителей, и для учащихся, и для родителей.

Заранее проведенная диагностика выявила проблемы в общении всех участников обра-

зовательного процесса. Например, в общении с учителями встречают непонимание 18% учащихся школы, а в старшем звене - каждый третий ученик. Не секрет, что и учителя испытывают трудности с современными детьми и родителями. Именно поэтому на педсовете все вместе постарались выявить причины, которые мешают об-

щению), прямых словах. Учителям и родителям было предложено продолжить эмоционально-положительные высказывания, а детям - разыграть сценку встречи своего лучшего друга или подруги. Активно слушать ребенка - значит "возвращать ему в беседе то, что он поведал, при этом обозначив его чувство". В "ролевой" игре "Активное слу-

Наши пловцы - с медалями

На всероссийских соревнованиях по спортивному плаванию (зона ДВ) отличные результаты показали юные пловцы тренера Юлии Ласорыб.

Соревнования проходили во Владивостоке в СК "Олимпиец" с 13 по 16 апреля. В них приняли участие 24 команды (20 - в прошлом году), всего 580 юных спортсменов не только из Приморья, но и из Хабаровского края, Еврейской АО, Амурской области. По словам Юлии Ласорыб, организация соревнований в этом году значительно улучшилась.

Наш поселок представляли 14 участников. В целом команда выступила достойно. Женя Черепанов был 12-м из 36 соперников, Артур Семенков также показал хороший уровень: в заплыве 50 м на спине он был 15-м из 63, на той же дистанции стилем баттерфляй 11-м, и с тем же результатом пришел к финишу вольным стилем, оставив позади 62 конкурента. Милана Ласорыб показала 16-й результат из 82 участников, и есть основания надеяться, что в следующий раз она сумеет войти в пятерку лучших. Самые младшие наши спортсмены, детсадовцы Уля Суркова, Феона Ласорыб и Саша Осадчий также достойно представили востокскую школу плавания. Так, Уля опередила 10 со-перниц старше себя.

Особо стоит отметить наших лидеров Сергея Арутюняна и Давида Черевко, постоянно показывающих успешные результаты на различных соревнованиях. И в этот раз они получили две медали. Сергей завоевал "серебро" в заплыве на 50 м баттерфляем, не оставив шансов 37 другим участникам. Давид, ученик 2-го класса, стал лидером на дистанции 100 м этим же стилем в своей возрастной группе. Отличные показатели, ребята!

- Главная задача, которую я



Давид Черевко,
Сергей Арутюнян.

ставила перед нашими пловцами - не допустить дискавалификации, - рассказывает Юлия Ласорыб. - Правила были жесткие, в день - только по одному выступлению на одной дистанции, и уйти с соревнований, проделав такую дорогу, было бы очень обидно для всех нас. Но ребята с честью справились, выдержали. Два чемпиона по баттерфляю - показатель того, что этот стиль очень перспективен для нашей школы плавания. Рост в команде идет уверенно, хорошо развиваются малыши. В спортивных показателях 60 процентов зависит от самого ребенка, 30 процентов от тренера, а 10 - от родителей. То есть, для успехов обязательно внимание и заинтересованность со стороны семьи, и этоубедительно доказывает пример наших чемпионов. В ближайшее время лучшие участники команды выступят на Дне дельфинаста в Артеме.

Кроме выступлений на соревнованиях, все 20 юных спортсменов прошли осмотр у восьми специалистов краевого спортивного диспансера. Результаты показали, что все в порядке, за исключением осанки - у многих она нарушена в той или иной степени. И это у спортсменов! Что же говорить об обычных детях? Примите к сведению, родители и педагоги!

Михаил ФИЛАТОВ.

Педсовет объединил

щаются, и обогащали свой опыт некоторыми приемами и способами гармоничного общения.

Педсовет был построен в виде ролевой игры и разделен на три блока. Целью первого блока стало формирование условий для гармоничного взаимодействия участников образовательного процесса. Т.В. Ташматова провела "мозговой штурм", в результате которого участники педсовета решили все отрицательное оставить в прошлом, а все положительное взять с собой для того, чтобы научиться общаться, стремиться к гармонии в общении. Во втором блоке Е.Н. Курзина провела аутотренинг по вербальному общению, одному из приемов взаимодействия. Верbalное общение - обмен информацией с помощью языка. Без принципа безусловного принятия все попытки наладить отношения с ребенком оказываются безуспешными. Психологами доказано, что потребность в любви, "нужности" другому - одна из фундаментальных человеческих потребностей. Она удовлетворяется приветливых взглядах, ласковых прикосновениях (оказывается, четыре объятия совершенно необходимы каждому для выживания, а для хорошего самочувствия нужно не менее восьми объятий в день не только ребенку, но и взрос-

шание" участники под руководством Е.А.Аникиной проигрывали возможности выхода из проблемной ситуации, когда ребенок заявил, что он больше не пойдет в школу. В итоге все пришли к одному решению: если уметь слушать и слышать друг друга, то можно прийти к соглашению и найти выход из любой трудной ситуации, связанной с общением. Третий блок состоял из трех частей. В первой части Т.А. Липча провела педагогический тренинг, во время которого необходимо было использовать прием вербального общения "Я - высказывание". Его преимущество в том, что оно позволяет выразить свои негативные чувства в привильной форме: "Мне не нравится...". И нельзя: "Ты неправильно это делаешь". Правильное использование приемов вербального общения - это и есть искусство общения.

Одним из интересных моментов педсовета было знакомство с невербальным общением (мимика, жесты, интонации). При общении друг с другом (хотим мы этого или нет) мы используем мимику и жесты в 55% случаев. З.В. Калашник рассказала, что особую роль в жесте играет кисть руки. Установлено, что правая рука делает то, что надо, а левая то, что хочет. Поэтому, если в разговоре с вами

собеседник часто жестикулирует левой рукой, есть большая вероятность, что он говорит не то, что думает, или просто негативно относится к происходящему (если он не левша). Информация и о том, что один и тот же жест или выразительное движение у разных народов означают разные вещи. Поэтому необходимо учиться использовать язык жестов в общении друг с другом. Общаться надо так, чтобы это приносило радость, спокойствие, уважение друг к другу.

В работе педсовета принимала участие аналитическая группа в составе директора школы Т.Н. Курзиной, учителей Т.Ф. Внуковой, В.А.Доржиевой, С.Г.Падалко и Н.А. Царегородцевой. Хочется процитировать высказывание аналитиков. Внукова Т.Ф.: "Хорошо, что есть такой друг, которому можно положить голову на плечо и довериться", "Словом можно убить, словом можно спасти, словом можно за собой полки повести". Н.А. Царегородцева: "Со стороны взрослых необходимо быстро заметить проблему и умело на нее отреагировать". Т.Н. Курзина: "Великого стоит то, что дети доверяют своим родителям".

Итог педсовета все участники зафиксировали в синквейне (японское пятистрочие).

Творческая группа:
Общение
Гармоничное, взаимное.
Радует, привлекает, обогащает.
Жизнь без общения невозможна.
Давайте встречаться чаще!

Ученики:
Общение
Позитивное, доброжелательное.
Объединяет, решает, радует.
Оно необходимо для человека.
Гармония - залог общения.

Родители:
Общение
Приятное, доброжелательное.
Манит, радует, ласкает.
Всех нас вместе собирает,
Жить нам мирно помогает.

Учителя:
Любовь
Удивительная, прекрасная.
Помогает, возвышает, окрывает.
Вечная, как жизнь на земле.
Только любовь пасет мир.

Встреча принесла много положительных эмоций. Педагоги школы приглашают родителей к участию в совместных мероприятиях по распространению положительного опыта. Надеемся, что работа по активизации форм взаимодействия учителей и родителей создаст гармоничные условия для жизнеобеспечения учащихся. Давайте встречаться, общаться и делиться опытом!

Творческая группа педсовета:
Т. ЛИПЧА, Е. АНИКИНА.

ОСНОВЫ ПРАВОСЛАВНОЙ КУЛЬТУРЫ

ВЫ УЗНАЕТЕ:

История Христа не заканчивается Его казнью. Ведь Он сказал Понтию Пилату, что имеет власть снова принять Свою жизнь. Поэтому Евангелие рассказывает, что после распятия Христос вернулся к жизни - воскрес.

Знакомое вам слово **воскресенье** связано именно с Иисусом Христом. Древний славянский корень **крес** означает жить, сидеть, сверкать. Воскресение - день возобновления жизни.

Ученики и друзья Христа были поражены тем, как изменилось Его тело. Они рассказали, что тело Христа стало сияющим, как бы "воздушным", неподвластным силе земного притяжения. Он мог мгновенно появляться и исчезать, проходить через стены и закрытые двери.

Христиане верят в то, что с ними однажды произойдет то же самое, что произошло с Иисусом Христом. Они тоже воскреснут. Однажды к мальчику, который ничего не слышал о христианах, в день Пасхи обратился прохожий: "Братишка, Христос воскресе!". Парень растерялся. Он не очень понял, о чём ему говорят и чего от него ожидают. Но он понял, что ему сказали (пожелали) что-то доброе. И поэтому он ответил: "И Вам того же!". И он оказался прав. Потому что и в самом деле самое главное, чего для себя желал бы христианин - чтобы и его жизнь, даже пройдя через кончину, все же продолжилась воскресением. Как это было в жизни Христа.

Имя Иисус значит "Бог спасает". Христос именуется **Спасителем** (Спасом) потому, что на крест Он пошел ради спасения людей. Что угрожало тогда людям? То же, что и сегодня: смерть, потеря души, потеря Бога.

Зло, которое творили люди до распятия Христа, в минуту Его казни и во все последующие века, то есть всё зло, которое было, есть и будет в человеческой истории, Христос вызывает на бой. Он "берет на себя грехи всего мира". Все самые плохие последствия, которые могли бы вызвать грехи людей, Христос берет на Себя. Библия говорит, что смерть человека - это следствие его греха. Христос же, в Котором не было греха, не мог стать и добычей для смерти. Поэтому, приняв смерть, Христос в Себе её переломил, победил. И воскрес. Для христиан это означает, что люди, вслед за Христом, не навсегда останутся в пленах смерти. Однажды они, пройдя через могильное молчание, воскреснут, как и Христос.

В природе христиане видят много образов, напоминающих о Пасхе. Например - гусеницу, которая вдруг перестает питаться листьями и на время превращается в, казалось бы, мертвый кокон. Но там, в коконе, незаметно для окружающих у неё вырастают крылья. И однажды она вылетит из него вольной бабочкой.

РУССКАЯ ПАСХА

В честь воскресения Христа русский народ называл свой еженедельный праздничный день. Особо торжественно отмечается то весеннее воскресение, которое так и называется - Пасха Христова (буквально слово пасха на древнееврейском языке означает "переход", "избавление").

СЛОВО ПАСТЫРЯ

Иерей Даниил Сысоев - кандидат богословия, миссионер, известный проповедник, автор многих книг и статей. В ночь на 20 ноября 2009 г. он был убит в храме, который построил и где был настоятелем. Когда в храме появился человек с пистолетом, отец Даниил исповедовал в алтаре, но, услышав шум, вышел и встретил убийцу лицом к лицу. Отец Даниил до последней минуты нес свое пастырское служение, - и умер в священническом облачении в нескользких шагах от алтаря. Его книга "Зачем ходить в храм каждое воскресенье?" содержит ответы на большинство претензий современного человека к практике еженедельного посещения богослужения. Даже среди людей, именующих себя "православными" бывает мнение, что ходить в храм каждую неделю - проявление фанатизма. Православный священник-миссионер предлагает читателю убедиться в несостоятельности подобных мнений. Мы приведем некоторые выдержки из книги.

"Часто священнику задают вопрос, приведенный в заглавии, и начинают оправдываться: "Нам надо высматриваться, побывать с семьей, сделать домашние работы, а тут надо вставать, идти в церковь. Зачем?". Конечно, для того чтобы обосновать свою лень, можно найти и не такие возражения. Но сначала следует понять, какой смысл в еженедельном хождении в храм, чтобы затем уже сравнить с этим наши самооправдания, ведь требование это не выдумано людьми, а дано ещё в Десяти заповедях: "Помни день субботний, чтобы святить его; шесть дней работай и делай в них всякие дела твои, а день седьмой - суббота Господу, Богу твоему: не делай в оный никого

- Что воскресенье не только день недели
- Что такое Пасха
- Как празднуют Пасху

Урок 7

ПАСХА

Каждый год Пасха приходится на разные даты. Время этого праздника определяется так: за отправную точку берется день весеннего равноденствия (это когда длинные зимние ночи стали короче и их продолжительность сравнялась с продолжительностью светлого времени суток - 21 марта). Затем люди смотрят на ночное небо и ждут полнолуния (чтобы луна была не серпом и не полукружием, а полным кругом). И то воскресенье, которое последует за этим первым весенным полнолунием, и называется Пасхой. Символика такого решения ясна: весна - это время победы жизни и света. После весеннего равноденствия день становится длиннее ночи. Но и ночь в полнолуние - самая светлая. Как оживаящий мир природы в это время залит живительным светом - так и Пасха Христова наполняет своим светом души.

Для встречи Пасхи люди собираются в храмах. Самая торжественная часть праздничного богослужения - пасхальная полночь. Священники несут крест, а люди с иконами и зажжёнными свечами обходят вокруг храма (этот называется "крестный ход") и поют радостные пасхальные гимны.

Главный пасхальный гимн звучит так: "Христос воскрес из мертвых, смертью смерть поправ, и сущим во гробах живот даровав!" (в переводе на современный русский язык: - "Христос воскрес из мертвых, победив своей смертью смерть, и прежде умершим даровал жизнь!").

На Пасху все приветствуют друг друга дружеским поцелуем. Это называется "похристосоваться". Сказал "Христос воскресе", подарил яйцо - и три поцелуя в щечки. В ответ на "Христос воскресе!" принято отвечать: "Воистину воскресе!". Причем детям разрешается очень громко выкрикивать эти слова даже в храме.

Главный подарок этого праздника - пасхальное яйцо. Из ворде бы неживого и не подвижного яйца выступает новая жизнь - поэтому оно стало символом воскресного праздника. Христиане разрисовывают яйца, красят их в разные цвета, а затем дарят друзьям. Друзей у нас много, подарков тоже нужно приготовить достаточно. Многих надо успеть поздравить. И поэтому православные христиане в день Пасхи не ездят на кладбища. Праздник жизни пред назначен для живых.

После ночной пасхальной службы христиане приступают к пиру. Люди, которые серьёзно относятся к своей вере, долго готовятся к этому празднику. Почти два месяца до Пасхи православные христиане постысят: не едят мяса, яиц, молока. Впрочем, пост христианина состоит не только в этом. Даже в годы Великой Отечественной войны, когда была нехватка продуктов, Церковь напоминала верующим, что пост надо соблюдать. Просто он может проявляться себя не в отказе от молока, а в помощи еще более голодающим людям и в принятии в свои дома беженцев. И во дни поста христиане стараются меньше развлекаться и больше

времени посвящать молитве и другим добрым делам. Зато на Пасху - пир горой! На стол подаются крашеные вареные яйца, куличи (сладкий хлеб, похожий на кекс) и творожное блюдо, которое назовано в честь праздника - пасха. Поскольку к Пасхе готовились сорок дней, то и празднуют ее тоже сорок дней подряд.

Всю неделю после пасхальной ночи вся праздничная служба повторяется по утрам, причем и дети могут участвовать в шествии "крестного хода". Более того, именно в эти пасхальные дни у ребят есть возможность создать самый громкий звук в их жизни. Они могут ударить в настоящий огромный колокол. Во многих храмах в первые семь дней пасхи открыт доступ на колокольню, и любой человек (в том числе ребенок) может



ВОПРОСЫ И ЗАДАНИЯ:

1. Как вы поняли, почему Иисуса Христа почтят как Спасителя?
2. Как христиане связывают свою судьбу с воскресением Христа?
3. Как христиане приветствуют друг друга в пасхальные дни?
4. Как звучит главный пасхальный гимн?
5. В чем состоит христианский пост?

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ МАЙ

● 1 мая

Антипасха (Красная горка). 2-я неделя по Пасхе, Апостола Фомы

● 2 мая

День Блаженной Матроны Московской Явление иконы Пресвятой Богородицы "Живоносный Источник"

● 3 мая

Радоница. Поминование усопших

● 5 мая

Преподобного Виталия

● 6 мая

Великомученика Георгия Победоносца. Мученицы царицы Александры

● 8 мая

Апостола и евангелиста Марка 3-я неделя по Пасхе - Святых жен-мироносиц

● 9 мая

Поминование усопших воинов. За веру, Отечество и народ жизнью свою положивших в годы Великой Отечественной Войны 1941-1945 годов

● 14 мая

Благоверной Тамары, царицы Грузинской

● 15 мая

Благоверных князей Бориса и Глеба / Неделя 4-я по Пасхе - о расслабленном

● 16 мая

Преподобного Феодосия, игумена Киево-Печерского

● 18 мая

Великомученицы Ирины / Иконы Божией Матери "Неупиваемая Чаша"

● 20 мая

Явление на небе Креста Господня в Иерусалиме

● 21 мая

День апостола и евангелиста Иоанна Богослова

● 22 мая

Перенесение мощей Святителя Николая Чудотворца Неделя 5-я по Пасхе - о самарянке

● 24 мая

Равноапостольных Кирилла и Мефодия, учителей Славянских

● 28 мая

День святого благоверного Димитрия Угличского

● 29 мая

Неделя 6-я по Пасхе - о слепом

● 31 мая

Иконы Божией Матери Псково-Печерской, именуемой "Умиление"

Зачем ходить в храм каждое воскресенье?

дела ни ты, ни сын твой, ни dochь твоя, ни раб твой, ни рабыня твоя, ни вол твой, ни осел твой, ни всякий скот твой, ни прислуга, который в жилищах твоих; ибо в шесть дней создал Господь небо и землю, и море и все, что в них, а в день седьмой почил; посему благословил Господь день субботний и освятил его" (Исх. 20, 8-11). В новом завете большим праздником стало воскресенье, потому что Христос, восстав из мертвых, освятил это день.

По слову Господа, весь закон Божий сводится к двум заповедям: "Возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душою твою и всем разумением твоим: сия есть первая и наибольшая заповедь; вторая же подобная ей: возлюби ближнего твоего, как самого себя; на сих двух заповедях утверждается весь закон и пророки" (Мф. 22, 37-40). Но эти заповеди разве можно исполнить без посещения храма? Если мы любим человека, то разве не стремимся чаще встречаться с ним? Разве можно представить себе, чтобы влюбленные избегали встреч друг с другом? Да, можно пообщаться и по телефону, но куда лучше говорить лично. Так и человек, любящий Бога, стремится к Нему на встречу.

Многие сейчас боятся сглаза, порчи, колдовства. Многие утыкают все косяки иголками, увшивают себя, как новогодние елки, амулетами, коптят все углы свечками и забывают, что церковная молитва

одна только и может спасти человека от насилия дьявола. Ведь он трепещет силы Бога и неспособен навредить тому, кто пребывает в Божией любви.

Те, кто говорят, что смогут почитать Библию и дома, будто бы для этого не нужно идти в храм, ошибаются. Даже если они действительно откроют дома Книгу, то их удаление от церковного собрания помешает им понять смысл прочитанного. Проверено, что те, кто не участвует в святом Причастии, практически не способны усвоить волю Божию. Неслучайно храм всегда считался убежищем. Здесь мы поднимаемся из суеты и можем помолиться и о наших бедах, и обо всей Вселенной. В храме мы просим Бога исцелить болезни родных, освободить пленников, сохранить путников, спасти погибающих. В храме мы общаемся и с теми, кто ушел из этого мира, но не покинул Христову Церковь. Умершие, являясь, умоляют помолиться о них в церкви. Они говорят, что каждое поминовение для них – как день рождения, а мы часто небрежем об этом. Где же тогда наша любовь?

Но многие говорят: "Хорошо! Надо ходить в церковь, но зачем каждое воскресенье? Зачем такой фанатизм?". Отвечаю кратко, можно сказать, что раз Творец так говорит, то творение должно беспрекословно отвечать повиновением. Повелитель всех времен дал нам все сутки нашей жизни. Неужели Он не может потребо-

вать, чтобы мы из 168 часов недели уделили Ему четыре? И при этом время, потраченное в храме, идет нам же на пользу. Если врач прописывает нам процедуры, то разве не стараемся мы точно исполнить его рекомендации, желая исцелиться от болезни тела? Почему же мы игнорируем слова Великого Врача душ и тел?

Все наши проблемы связаны не с церковью, а с тем, что ритм нашей жизни не соответствует Божией воле и потому измывает нас. А общение с Богом - Источником всех сил Вселенной, – конечно, только и может дать человеку и духовные, и физические силы. Давно замечено, что если к субботе внутренне выработаешься, то воскресная служба наполняет внутренней силой. И эта сила – в том числе и телесная. Неслучайно подвижники, жившие в нечеловеческих условиях пустыни, доживали до 120-130 лет, а мы еле дотягиваем до 70-80. Бог укрепляет надеющихся на него и служащих Ему. Что же касается общения с семьей, то кто мешает нам пойти в храм полным составом? Если дети маленькие, то жена может прийти в церковь позже, а после окончания Литургии можно всем вместе погулять, пойти в кафе, поговорить. Разве это сравняется с тем "общением", когда вся семья дружно тонет в черном ящике? Часто те, кто не ходит в храм из-за семьи, не обмениваются с близкими и десятком слов за день.

(Окончание в следующем номере).

ПРАЗДНИКИ

В МАЕ

Одни из самых ожидаемых событий - майские праздники! Причина не только в великих праздниках мая 2011 года, но и в обычно длинных выходных, за которые многие успевают выбраться за город.

1 мая

● День весны и труда

5 мая

● День водолаза
● День шифровальщика (кодировщика)

7 мая

● День радио
● День Вооруженных сил (ВС РФ)

9 мая

● День Победы

12 мая

● День медсестер (медицинских сестер)

13 мая

● День Черноморского флота

15 мая

● Международный день семьи
● День памяти умерших от СПИДа

17 мая

● Международный день электросвязи

18 мая

● Международный день музеев
● День Балтийского флота

21 мая

● День Тихоокеанского флота
● Международный день космоса и космонавта
● День защиты от безработицы (службы занятости населения)

24 мая

● День кадровика (работника отделов кадров)
● День славянской письменности и культуры

25 мая

● День филолога (филологии)
● Последний звонок ("Прощай, школа!")

26 мая

● День предпринимателя (российского предпринимательства)

27 мая

● День библиотек и библиотекаря

28 мая

● День пограничника

29 мая

● День автомобилиста (автомобильных войск)

31 мая

● День химика (химии)

● День адвокатуры (адвоката)
● День культуры
● День борьбы с курением (день без табака и сигарет)

"Курс на стабильность и развитие"



На правах рекламы.

Mало кто знает, что "Дефенсор" запускается в нашем поселке, на базе бывшего магазина "Эконом", розничный проект по продаже бытовой, цифровой и оргтехники от известных и крупнейших производителей, таких как Samsung, LG, Indesit.

Примечательно, что большая часть поставляемой и реализуемой техники собирают на заводах России. Например, техника компаний Indesit поставляется в Липецкую, а цифровая техника компаний Samsung - в Калининградскую области. Но при желании можно заказать доставку из Италии или Кореи. Известные бренды сами по себе являются гарантией высокого качества продукции, тем не менее, партнеры магазина контролируют весь процесс продажи: от заказа до доставки, что тоже радует и является еще одним решающим преимуществом в новом розничном проекте.

И это еще не полный перечень услуг. По словам представителя компании, существующие крепкие деловые связи и налаженный розничный и мелкооптовый бизнес в Хабаровском крае помогут развивать и другое перспективное, - мебельное направление, на территории поселка и района. Кроме того, существуют договоренностями с мебельными фабриками Западной Сибири и центральных районов России, а это означает, что у потребителя есть из чего выбрать. Широкий ассортимент на любой вкус и достаток - именно то, чего так не хватало нашему поселку.

Уже сейчас можно оформить заказ на любую мебель: от табу-

Два года прошло с момента создания и начала работы Юридической компании "Дефенсор" в п. Восток. За это время компания зарекомендовала себя, как надежный деловой партнер для организаций и частных лиц не только на территории Приморского края. К ее помощи прибегают компании и Хабаровского края, что говорит в пользу высокого профессионализма. А то, что более половины консультаций и правовых советов компания предоставляет бесплатно - является несомненным актом доброй воли ее руководства, и никто не может оспорить, что благодаря его усилиям повышается юридическая грамотность населения.

ретки до роскошного гарнитура из натурального дерева высокого качества по самым доступным в нашем поселке ценам. Также по каталогу можно заказать практически любую бытовую, цифровую и оргтехнику по вашим потребностям и возможностям: от батареек до 3D-телефизоров последнего поколения. Заказанный товар вам доставят в самые короткие сроки. При этом юридическая компания "Дефенсор" предлагает жителям нашего поселка бытовую технику и мебель не только на заказ. Вы можете выбрать из уже имеющегося ассортимента на складе и в магазине "Дефенсор", расположенного по адресу: ул. Набережная, д. 10.

Весь предлагаемый товар клиенты и покупатели имеют возможность оформить как в рассрочку, так и в кредит предствляемый банками, - партнерами компании на самых выгодных условиях.

В чем же основное отличие компании от уже существующих на этом рынке? Директор магазина Владимир Горный так от-

вечает на этот вопрос: "В первую очередь, мы ориентируемся на потребности покупателя. Приходите к нам, выберите из огромного ассортимента то, что вам необходимо, получите это в самые короткие сроки и убедитесь в этом на практике. Без многочисленного ожидания, без волокиты, в кредит или рассрочку - так, как удобно нашим клиентам. Покупка - это удовольствие, и мы сделаем все, чтобы купленный товар удовлетворил вас.

А для еще большего удовольствия - скидки, маркетинговые акции и накопительные бонусы к знаменательным датам и праздникам".

Заботясь о самых незащищенных слоях населения привезено новое для нашего поселка направление деятельности - мелкооптовая торговля. Оно разрабатывается юридической компанией "Дефенсор" и в ближайшее время у жителей появится возможность приобрести продовольственные товары по ценам значительно ниже, чем сейчас в среднем в магазинах поселка.

ВСЕМ И КАЖДОМУ

- после выхода из зоны пожара сообщите о месте, размерах и характере пожара в администрацию населенного пункта по телефону 27-1-72 или противопожарную службу по телефону 27-1-01, а также диспетчеру ОАО «Приморский ГОК» по телефону 27-4-91.

ДЕЙСТВИЯ В КРИТИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ, ЕСЛИ ПОЖАР УГРОЖАЕТ НАСЕЛЕННОМУ ПУНКТУ (ДОМУ):

- держите в удобном месте документы, деньги, карманный фонарик и запасные батарейки;
- заранее составьте перечень документов, имущества и медикаментов, вывозимых при эвакуации;
- уложите в специальный чемодан или рюкзак ценности, необходимые теплые вещи, запас продуктов;
- по сигналу оповещения об угрозе лесного пожара, в установленном порядке выходите (выезжайте) из опасной зоны возможного действия лесного пожара в безопасный район, захватив с собой документы, ценности, необходимые вещи и двухсуточный запас непортящихся продуктов питания, примите меры по эвакуации животных.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Мебель на заказ



Шкафы-купе, кухни, детские комнаты, компьютерные столы. Резка стекла/зеркала по вашим размерам. Адрес: г. Дальнереченск, ул. 50 лет Октября, 69.

Тел.: 8-951-018-27-14,
8 (42356) 27-9-75.

ПРИХОДИТЕ К НАМ УЧИТЬСЯ!

ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ

объявляет набор учащихся 7-13 лет на художественное и музыкальное отделения: фортепиано, домра, балалайка, гитара, баян, аккордеон, вокал.

ПРИЕМНЫЕ ИСПЫТАНИЯ: с 25 мая по 11 июня 2010 г. с 9.00 до 12.00.

ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ: ул. Молодежная, 3а. Справки по телефону 27-3-34

ЦЕНЫ НЕ КУСАЮТСЯ. ОНИ - ЛАСКОВЫЕ!

При покупке продукции AVON на 999 руб. получите скидку 10%,
при покупке на 1499 руб. - скидка 15% от цены каталога. Тел. 8951 0030150, Анна.